





FIRAT ÜNİVERSİTESİ MÜHENDİSLİK FAKÜLTESİ


BİTİRME ÖDEVİ  YÖNERGESİ 











KAPSAM





Madde-1 Fırat Üniversitesi Eğitim-Öğretim ve Sınav Yönetmeliği'nin 8. maddesi ve 10. maddesinin (c) bendi uyarınca, Mühendislik Fakültesi bölümleri bitirme ödevi derslerinde bu yönerge hükümleri uygulanır.


	Bu yönergede, bitirme ödevinin amacı, konunun belirlenmesi, ödevin veriliş biçimi, zamanı, nasıl hazırlanması gerektiği ve değerlendirilmesi ile ilgili usül ve esaslar belirlenmiştir. 





TANIM VE AMAÇ





Madde-2 Bitirme ödevi, öğrencilerin bireysel veya küçük gruplar halinde bir öğretim üyesi veya görevlisinin yönetiminde yapacakları, teorik veya uygulamalı bir çalışmadır. Amaç,  öğrenciye lisans öğrenimi sırasında edindiği bilgilerin bir bölümünü mesleki bir konunun araştırılmasında veya bir problemin çözümünde uygulayabilme yeteneğinin kazandırılmasıdır.





BİTİRME ÖDEVİ DERSİNİN AÇILMASI





Madde-3. Bitirme ödevi dersi her öğretim yılı güz ve bahar yarıyıllarıda açılır. Madde 4'de belirtilen koşulları sağlamak kaydı ile, öğrenci bu dersi öncelikle bahar yarıyılında; dönem kaybı veya tekrarlanma söz konusu olduğunda ise, güz yarıyılında alabilir. 





BİTİRME ÖDEVİ ALABİLME KOŞULLARI 





Madde-4. Bir öğrencinin bitirme ödevi alabilmesi için;


	     a) 4. yarıyıl sonuna kadar alması gereken bütün derslerin sınavlarını başarmış olması zorunludur.


        b) Bulunduğu yarıyılda veya bir sonraki yarıyılda mezun olabilecek durumda olmaları gerekir. Yasal eğitim-öğretim süresini tamamlama ve bitirme ödevini tekrarlama durumunda bu koşul aranmaz.


	Fırat Üniversitesi Eğitim-Öğretim ve Sınav Yönetmeliği'nin 5.maddesinde


belirtilen haftalık ders saatini aşmamak kaydı ile yukarıdaki koşulları yerine getiren öğrenciler en erken 8. yarıyılda bitirme ödevi dersine kaydolabilirler.
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BİTİRME ÖDEVİ KONULARININ BELİRLENMESİ





Madde-5. Bölüm bilim dalları esas alınarak öğretim üye ve görevlilerince belirlenen bitirme ödevi konuları, her yarıyıl genel sınav döneminde Bölüm Başkanlığı'nca ilan edilir. 





BAŞVURU





Madde-6. Madde 4'de belirtilen koşulları sağlayan öğrenciler, ilan edilen bilim dallarından en az üç tanesini seçip sıralıyarak, Bölüm Başkanlığı'dan temin edecekleri form dilekçe ile ders kayıt döneminde Bölüm Başkanlığı'na başvururlar.





BİTİRME ÖDEVİ DAĞITIMI





Madde-7. Yapılacak müracaatların kabulü, bilim dallarına, öğretim üyesi ve görevlilerine dağıtımı işlemleri, öğrencilerin konu tercih sıralamaları da gözönünde bulundurularak, Bölüm Başkanlığı'nca yürütülür. Öğrenci sayısının , öğretim üyesi ve görevlilerine dağılımında, eşitlik ilkesine uyulur. Özel durumlarda bitirme ödevi konuları öğrencilerin ön hazırlık çalışmalarına imkan sağlamak amacı ile önceki yarıyıllarda da dağıtılabilir. 





TESLİM ŞEKLİ VE DEĞERLENDİRİLMESİ 





Madde-8. a) Bitirme Ödevi yöneticisi;  ödevin planlanması, ödev çalışmala-


rının sürdürülmesi, bulguların yorumlanması gibi hususlarda öğrenciye rehberlik eder. 


	    b) Bitirme ödevi yöneticisi tarafından planlanan esaslar doğrultusunda bitirme ödevini tamamlayan öğrenci, yöneticisinin onayını aldıktan sonra, çalışmalarını en geç güz yada bahar yarıyılı öğretiminin kesildiği tarihe kadar üç nüsha halinde ciltsiz olarak yöneticiye teslim eder . Bu bitirme ödevleri, sınav proğramında belirtilen bitirme ödevi sınav tarihinden engeç bir hafta önce bölüm başkanlığına teslim edilir. 





Madde-9. Öğrencinin bitirme ödevi dersinden başarlıl olabilmesi için, Bölüm Kurulunca belirlenecek üç kişilik jüri tarafından yapılacak sözlü sınavında başarılı olması gerekir. Bitirme ödevinin jürisi, bitirme ödevi yöneticisi ve konuya yakın iki öğretim üyesi veya görevlisi arasından şeçilir. Başarı notu jüri tarafından takdir edilir.
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Madde-10. Jüri tarafından bitirme ödevi kabul edilmeyen öğrencinin notu, Fırat Üniversitesi Öğretim ve Sınav Yönetmeliği'nin 15. maddesi uyarınca , bütünleme sınavlarına alınmadan "T" olarak; zamanında teslim edemeyen ve çalışmaları jüri tarafından yeterli görülmeyen öğrencilerin notu ise "E" ile değerlendirilir. 


	Bitirme ödevi notu "E" ile değerlendirilen  öğrenci, ödevini en geç bütünleme sınavlarının son haftasının ilk  günü teslim etmek zorundadır. Süresi içerisinde ödevini teslim etmeyen öğrenciye "T" notu verilir. 


	Bitirme ödevi notu "T" ile değerlendirilen öğrenci bir sonraki yarıyılda aynı veya başka bir konuda bitirme ödevi almak zorundadır. 


 


Madde-11 Değerlendirilmesi ve sınavı tamamlanmış olan bitirme ödevinde varsa gerekli düzeltmeler yeniden yapılarak üç nüsha halinde ciltli olarak ilğili Bölüm Başkanlığı'na teslim edilir. Bölüm Başkanlığı'nın onayından sonra ödevin bir nüshası bölüme, bir nüshası yöneticiye bir nüshası da öğrenciye verilir. 





Madde-12 Bu yönerge Üniversite Senetosu'nun 15.07.1994 tarih ve 1993-1994/15 sayılı oturumunda kabul edilerek yürürlüğe konulmuştur. 





Madde-13 Bu yönergeyi Mühendislik Fakültesi Dekanı yürütür.
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